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sections E 1 4.5mi
plus éléments ¢
de mét
0 m 14,9 224 m 11,3 16,1 m 11,3 16,0 m 11,6 15,8
1 19,0 26,6 15,5 20,2 15,5 20,1 15,8 19,9
2 23,2 30,7 19,6 243 19.6 242 19,9 24,0
3 27,3 34,8 23,7 28,5 23.7 28,4 24,0 28,2
4 31,4 38,0 27,9 32,6 27,9 32,5 28,2 32,3
5 35,6 43,1 32,0 36,7 32,0 36,6 32,3 36,4
6 39,7 47,3 36,1 40,9 36,1 40,8 364 40,6
T 43,9 514 40,3 45,0 40,3 449 40,6 447
8 48,0 55,6 444 49,2 44 4 49,1 44,7 48 9*
9 52,2 59,7 48,5 53,3 48,6 53,2 48,9 53,0

10 56,3 63,8 52,7 57,4 A 57,3" 53,0 -

11 60,4 68,0 56,8" 61,5° - - -

12 64.6" - - - = = =
Innenkurvenradius 18,0m 125m 12,0m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Flhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique apres le montage.
Weitere Hubh&hen sowie Klettern im Geb&ude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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plus éléements = Tlnasml . |
de mat +4.6 m- '211\-1I,G By 4,6 m+
0 a)13,0 b)16.2 |a)12,5 b)157 |a) 8,8 b)12,0 |a)10,2 b)13,4 [a)10,0 b)13,2 |a}11,4 b)14,6 |a) 10,9 b)14,1
1 185 18,7 15,0 18,2 113 14,5 12,7 15,9 12,5 15,7 13,9 171 13,4 16,6
2 18.0 21,2 L] 20,7 13,8 17.0 15,2 18,4 15,0 18,2 16,4 19,6 15,9 19,1
3 20,5 23,7 20,0 23,2 16,3 19,5 17,7 20,9 17,5 20,7 18,9 iy 18,4 21,6
4 23,0 26,2 225 20,1 18,8 22,0 20,2 234 20,0 23,2 214 246 20,9 241
5 25,5 28,7 25,0 28,2 21,3 24,5 22,7 25,9 22,5 25,7 23,9 271 23,4 27,6
6 28,0 31,2 200 30,7 23,8 27,0 25,2 28,4 25,0 28,2 26,4 29,6 25,9 291
7 30,5 33,7 30,0 33,2 26,3 29,5 27,7 30,9 27.5 30,7 28,9 32,1 28,4 31,6
8 33,0 36,2 32,5 36,7 28,8 32,0 30,2 334 30,0 33,2 31,4 346 30.9 34,1
9 35,5 38,7 35,0 38,2 31,3 34,5 32,7 35,9 32.5 35,7 33,9 37,1 33,4 36,6
10 38.0 41,2 37,5 40,7 33,8 37,0 35,2 384 35,0 38,2 36,4 39,6 35,8 39,1
11 40,5 43,7 40,0 43,2 36,3 39,5 370 40,9*] 37,5 40,771 38,9 421 38,4 41,6
12 43,0 46,2*| 425 45,7 38,8 420" 40,2* 434°| 40,00 432 414 4467 40,9 44.1*
153 45,5 48,7°1 45,0 48,2°| 413 44 5% 427" - 42.5* - 43,9 - 43,4 -
14 480 - | 475 - 33.3' - = = ~ - | 468 - | a59 -
15 = = = = 63 - - = = = = = 2 -

* Flhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.

Avusladung und Tragfdahigkeit

Radius and capacity
Portée et charge

Auslegerlange|
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg

ok 15,01 17,0 19,0{ 21,0( 23,0{ 25,0{ 27,0| 29,0| 31,0| 33,0| 35,0 37,0 40,0 | 43,0 | 45,01 47,00 50,0 | 53,0 |55,0
mor g

550 (r=56,4) | ao'*® | 7730| 6720] 5930| 5290( 4760] 4310| 3940f 3610 3330| 3080f 2860| 2670] 2410 | 2190 | 2060} 1940f 1780 | 1640 | 1550

50,0 (r=514) | 55" | 8000[ 7830] 6910 6180| 5570| 5060| 4630| 4250 3930f 3640| 3390| 3170| 2870 | 2620 | 2470| 2330 2150

450 (r=464) | 350p'"" | 8000| 8000f 7100| 6340| 5720f 5200| 4760| 4380| 4040| 3750 3490) 3260) 2060 | 2700 | 2550

400 (r=414) | 5500'"* | 8000| 8000| 7280| 6510f 5880f 5340| 4890| 4500| 4160 3860] 3590| 3360) 3050

Tragféhigk. kg 8000 —
Capacity

Charge 7000 \\

6000 \

5000 P
4000 S~ |

3000 T

— -'-'-'--n.-_.
2000 =

1000
0

Ausl./Rad. /Part. m 15,0 26,0 40,0 45,0 50,0 55,0




2 1 Turmspitze
Tower head section E;E 6,20 146 1,70 1350
Porte-flache

3 1 Hubwerkseinheit =
Holst gear unit 2,70 2,30 1,70 2600

Treuil de levage

Geschwindigkeiten|:::
g Hoist gear Gear kg m/min
Mécanisme de levage Rapport
Speeds
-3 30,0/ 25,0/ 6,2 kW 8000 3.4
Vitesses WIW 240 RX 036 1 e e
Eimag 4600 30,0
— Hubhohe 116,0 m (6 Lagen) .
Wmin 1 x 5,0 kW Haisting height (5 layers)
00,9 sl./min 50/ 55 m Ausladung/Radius/Portée Hauteur sous crochet (5 couches) 3100 8,0
: tr./min 2 x50 kW 2 3100 36,0
1800 71,0
= 37,5 kW
0+ 96,0 m/min 5,5 KW WIW 250 JX . 8000) 147210
| Elmag, WSB
= Hubhohe 1156,0 m (4 Lagen)
Hoisting height (4 layers) 2 3200 33/50,0
o Hauteur sous crochet (4 couches)
2 x 3,0 kW (120 HC
25,0 m/min 2 x 7,5 kW (256 HC 3 1400 6,7 /1000
- (185 HC, 170 HC)
45,0 kW
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerlk WIW 260 JX 421 1 G007 1,8/240
Power requirement, upper part Hoist gear Eimag, WSB
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage Hubhohe 183,0 m (6 Lagen)
30kW 375kW 45 kW Hoisting height (6 layers) 2 3200 4,0/60,0
Hauteur sous crochet (6 couches)
kW 45,5 52,5 60,5
KVA &0 &0 @b 3 1400 83/1250
Kolli-Li
olli-Liste
Packing list
-
Liste de colisage
rt of -
Kranoberteil 53150 o Lm B(m  Hm kg
Pos. Anz = 120 HC 5,15 2,44 2,48 6700
B SbreamDnitime m Ei[ 170HC 520 2,45 2,65 7000
1 1 Cabine avec ensemble mat-cabine | ! | 8| ;gg :g ggg g;: ggg ;ggg
e

4 1 Gegenausleger I
Couriter-fib ! 2 = = 13,1 2,42 0,57 2550
Contre-fleche + S

5 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinheit
GCountar-jib with hoist gear unit E D . 1311 2.42 2,20 6750
Cantre-fleche avec trenil de levage 4B

6 1 Ausleger-Anlenkstiick M T
Jib heel section 12,24 1,58 1,79 M 1970
Pied de fléche 1 L 3 e

T 1 Ausleger-Zwischenstlick
Intermediate jib saction ‘VA'AVAVA‘L'A Ag 12,30 1,25 1,70 @ 1350
Elémeant interm. de fléche 1 L L JBL

B 2 Ausleger-Zwischenstick m = @ 1125
Intermediate [ib section | 1 10,30 1,25 1,70

Elément interm. de fleche e 180 @ 800

g 1 Ausleger-Zwischenstlick
Intermediate jib section
Elément interm. de fieche

5,25 1.25 1,68 ® 370

T
&
Aﬁ 6,51 1,43 1,88 ® 415
AT
T

I

10 1 Ausleger-Kopfstlck
Jib head
Painte de fieche

TIE Laufkatze und Lasthaken
Trolley and hook @
L]

B

1,90 1,42 1,38 700
Chariot de distribution et crochet

Technische Daten - Technical data
Caracléristiques techniques




m- Anz.
Rem Gi% L (m) B (m) H (m) kg*
12 1 Drehbihne und Turmspitze A
Slewing platform and tower head section m g 11,00 2,44 2,48 8180
Ensemble mat-cabine et porte-fleche - o
13 1 Drehbihne mit Kud-Auflage, Fihrungsstiick
und Grundturmstick
Slewing platform with slewing ring support, m D =
guide section and base tower section’ | b ol = 12,00 244 248 11900
Ensembles mat cabine avec pivot, cage I ;
télescopique et mat de base
14 1 Ausleger- und Gegenausleger-Abspannung 8,20 0,55 0,12 960
Jit and counter-jib suspansion
Haubanage de fléche et de contre-fléche 5,87 0,20 0,18 340
Tower
Turm
14 : 120 HC 2,50 1,80 1.80 1050
15 9 iy 170 HC 414 1,90 1,80 1850
10 Eldment e mak ; 185 HC 4,14 2,30 2,30 2050
11 256 HC 4.14 2,30 2.30 2260
ey E;‘n"g’t‘nﬁvﬁ';r“;ggtm NN/ Di 120 HC 5,0 1,80 1,80 1960
Eldment te mat loig | ] | 18] 120 HC 10,0 1,80 1.80 3400
120 HC 6,85 1,80 1,80 2560
17 1 Grundturmstiick 120 HC 10,00 1,80 1,80 3420
Base tower section M ‘Ei 170 HC 9,60 1,80 1,90 4350
Mat de base 185 HC 8,85 2,30 2,30 4100
*() 256 HC B,85(12,42) 2,30 (2,30) 2,30 {2,30) 4580 (7700)
imbin ment
Klettereinrichtung Rent de télescopage
120 HC 6,45 2,10 2,42 2660
18 1 Fihrunasstiick kpl. 120 HC 9,60 2,10 2,42 4410
Guide section cpl. 170 HC 9,04 2,31 2,28 4750
Cage télescopique cpl. ! 185 HC 8,39 2,80 2,50 5100
256 HG 8.39 2,80 2,60 5100
19 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Kietlertraverse ]gg e ggé ST o e
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 185 HC 2'30 1i08 1,00 1150
Systéme hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage 256 HC 2:30 1:25 1:00 1150
Undercarriage
Unterwagen cic"™
20 2 Fahrschemel mit Antrieb El %05 4 o ik ol
prysiteae E 185 HG 1,46 0,84 0,87 1080
g 256 HC 1,63 (1.46) 092(084)  095(0,87) 1450 (1080)
21 2 Fahrscljemet ohlna Antrieb M E ﬁg :8 :'g g'g g'g; ggg
Sk bogie H 185 HE 116 0,60 0,87 800
o 256 HC 1,37 (1,15 0,62 (0,60)  095(0.87) 1120 (800)
120 HC 7,12 0,78 0.65 950
22 1 &?“:ﬁm ik e 2 T 170 HC 7,15 0.80 0,70 1070
it e 185 HC 9,10 0,82 74 1350
g ng 256 HC 9,10 (11,95) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
—»_ 120 HC 345 0,56 0,55 408
SR Soahon ;;:" =0 H_S 170 HC 3.45 0.60 0,70 500
i mg skl Y i 8 185 HC 4,41 0,62 0,71 615
9 256 HC 4,45 (5,58) 0,77 (0,65) 0,77 (0,77) BOO (1035)
120 HC 4,02 0,35 0.12 95
24 2+2 Randtrager s + 170,HC 408-430 0,16-033 011-0,14  80-200
Border support | L 0l s 185 HC 548-546 0,11-017 0,16-038 118 -454
Traverse 256 HC 546-540 0,11-0,18 0,16-038  175-525
(7,52 -7,46) (01-017) (0,1-0,38)  (366-912)
- 120 HC 3,78 0,15 0.22 200
25 4 gL”‘;gﬂ"'";m == flix 170 HC 3,53 025 0,17 240
H "b o ik 1 O S VAT 8 185 HC 4,23 0,17 0,25 275
B He G 256 HC 4,14 (6,55) 0,18 (0.22) 0,25 (0.25) 320 (600)
= 120 HC 3,60 2,06 2,06 1320
26 1 Unterwagen-Turmstick 170 HC 3,30 215 2,15 2000
HNOeIegN iier anctan 185 HC 373 252 252 1950
Mt de.ohdssis 256 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2.53) 2,62 (2,53) 2550 (3800)
27 1 Stapel Aufstiege und Podests
Bundie of ladders and platfarms 120 HC 3,60 1,20 1,00 1000
Faisceau d'échelles et de plates-formes

Crate with small parts
Caisse contenant des accessoires

*( ) Angaben in Klammem gelten fir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m, / Les données techniques indiguées entre
parenthéses sont valables pour un chassis de 8 m.

* Einzelgewichte. Montagegewichte: slehe Betriebsanweisung. / Single weights. Erection weights: see instruction manual. / Poids individuels. Polds de montage: voir
manuel de service,
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Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avee

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif}
= (07351) 41-0, Fax (07351) 41225, Tx 71802





